



45-0023-4907 - MPC 319,20 kn
TORBICA POJASNA ZA PRIKRIVENO NOŠENJE ORUŽJA

Torbica za pištolj konstruirana je za policijsku, zaštitarsku, ali i civilnu upotrebu. Torbica je crne boje, duguljastog oblika. Iako na prvi pogled djeluje kao i svaka druga "civilna" torbica oko pojasa, ustvari se koristi i za prikriveno nošenje pištolja i spremnika streljiva. Glavni džep pruža dovoljno prostora za većinu pištolja poput: HS, Glock, ČZ.

Vanjski dio torbice je izrađen izdržljivog materijala CORDURA, a unutarnja podstava je od poliamida u platno vezu ili rips vezu. Čvrsta traka (gurtna) za nošenje torbice oko struka je širine 4 cm, a kopčica se kopčom sa trostrukim osiguranjem.

Leđni (zadnji) dio torbice je dodatno pojačan i ima dva remenca sa čičkom kojima se torbica po potrebi može pričvrstiti na remen na hlačama i time fiksirati položaj iste.

Pristup pištolju je brz jer povlačenjem uzica na uglu torbice patentni zatvarač se otvara u dva smjera i pištolj je brzo dostupan korisniku.



45-0022-4907 - MPC 468,00 kn

TORBICA NA RAME ZA PRIKRIVENO NOŠENJE ORUŽJA

Ova vrsta torbice prilagođena je za nošenje preko ramena. Dizajniran je za skriveno nošenje pištolja za policijsku, zaštitarsku, ali i civilnu upotrebu. Osim prostora za pištolj ova torbica ima prostora za dokumente, telefon, streljivo, itd. Izrađena je od izdržljivog materijala CORDURA, a unutarnja podstava je od poliamida u platno vezu ili rips vezu, rameni remen je od gurtne i anatomski oblikovane naramenice. Pristup pištolju je brz jer povlačenjem uzica na uglu torbice patentni zatvarač otvara u dva smjera i pištolj je brzo dostupan korisniku. Torbica je dodatno osigurana sa dva remenca sa čičkom kojima se torbica po potrebi može pričvrstiti na remen za hlačama. Futrola odgovara i desno i lijevo orijentiranim strijelcima. Glavni džep pruža dovoljno prostora za većinu pištolja poput: HS, Glock, ČZ i sl.



45-0073-4907 - MPC 447,20 kn
TORBICA PREKO RAMENA (5.11) CRNA



Prilagođena je za nošenje preko ramena. Dizajnirana je kao potpuno opremljena kurirska torbica koja omogućuje brzo "zgrabite-i-krenite" učinkovitost u svakoj situaciji.

Tzv. "PUSH pack" torbica je također prilagođena putnicima koji trebaju pouzdanu, laganu i ne preveliku torbicu. U stražnjem dijelu je džep po potrebi namjenjen za skriveno nošenje pištolja za policijsku, zaštitarsku, ali i civilnu upotrebu. Osim prostora za pištolj ova torbica ima prostrani džep za dokumente, telefon, streljivo i drugu priručnu opremu. Sa svake strane je po jedan džep koji se može proširiti i u koji stane boca za vodu zaprmenine II. Torbica je izrađena od izdržljivog materijala CORDURA, a unutarnja podstava je od poliamida u platno vezu ili rips vezu, Rameni remen je od gurtne i anatomski oblikovane naramenice. Pristup pištolju je brz i nakon povlačenja patent zatvarača pištolj je brzo dostupan korisniku. Futrola u stražnjem džepu odgovara i desno i lijevo orijentiranim strijelcima i za većinu pištolja poput: HS, Glock, ČZ i sl.



45-0053-4907 - MPC 295,20 kn
TRANSPORTNA TORBA



Torba je namijenjena za nošenje i čuvanje opreme za vojsku, policiju ili zaštitare. Izrađena je od visoko kvalitetnog materijala Cordure (polyamidno vlakno), sa dodatnim slojem za vodonepropustnost. Izvedena je u "valjkastom" obliku sa blago zaobljenim rubovima. Može se nositi pomoću dvije ručke od gurtne u ruci ili na ramenu.
Dimenzije: dužina 60 cm , a promjer bočnih stranica iznosi 30cm.
Nosivost torbe je 80 kg.



45-0051-4907 - MPC 263,20 kn
BUTNA FUTROLA ZA PIŠTOLJ



Butna futrola za pištolj univerzalnog je oblika (za HS, Glock, ČZ). Izrađena je od čvrstog, izdržljivog materijala CORDURE, unutrašnjih pojačanja i podstave. Futrola se spaja na remen ili opasač, te oko noge, sa dvije trake (gurtne) s kopčom na brzo otpuštanje. Unutar futrole nalazi se ergonomski umetak koji se prilagođava nozi, i oružje sigurno drži na mjestu. Trećom kopčom za brzo otvaranje i trakom (gurtnom) butna futrola pričvršćuje se na remen ili opasač. Pištolj je od ispadanja osiguran polimernim remencima i drukerom. Unutar futrole je i vodilica za zaštitu nišana pištolja.

